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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÓBIDOS 

DIA: 21/06/2021 

 

 
PAUTA ORGANIZADA DE ACORDO COM O ART. 111 DO REGIMENTO 

INTERNO DESTE PODER. 

  

 

• Requerimento N° 370/2021 

EMENTA: Que insta ao Poder Executivo que possa determinar serviços de 

recuperação e terraplanagem na final da Rua Santos Dumont, no trecho 

entre as Travessas Independência e Thomás de Aquino.  

Autoria: Erneisson de Aquino Santos 

 

• Requerimento N° 371/2021 
EMENTA: Que insta ao Gestor Municipal que que analise a viabilidade de 
inserir nas ações de trabalho da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 
construção de banheiros públicos na área comercial do município, no centro 
da cidade, mais precisamente nas proximidades da Praça José Verissimo.  
Autoria: Isamarc Bentes Soares 

 

• Requerimento N° 372/2021 

EMENTA: Que solicita ao Alcaide Municipal que analise a possibilidade de 

encaminhar uma equipe de limpeza da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, para realizar a limpeza, roçagem e capina no cemitério da 

comunidade Cipoal. 

Autoria: Erneisson de Aquino Santos  

 

• Requerimento N° 373/2021 

EMENTA: Que insta ao Governo Municipal que promova por meio do setor 

competente e dentro dos meios legais, o leilão do imóvel em que 

funcionava a Casa do Estudante em Belém/PA, de forma que os recursos 

arrecadados sejam convertidos na compra de um imóvel em Santarém, 

para servir como casa de apoio aos obidenses que necessitam viajar para a 

referida cidade por motivos de saúde, para acompanhar doentes ou razões 

afins. 

Autoria: Isamarc Bentes Soares 

 

• Requerimento N° 374/2021 
EMENTA: Que solicita ao Gestor do Município que averigue a possibilidade 
de ordenar a Secretaria de Infraestrutura a realizar serviços de recuperação 
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e terraplanagem no Ramal do Cruzeirão, Bom Sossego e Saubão, neste 
Município. 
Autoria: José Nael Siqueira Vasconcelos 

 

• Requerimento N° 375/2021 
EMENTA: Que requer ao Executivo Municipal que averigue a viabilidade de 
finalizar a construção de um posto de saúde da Comunidade Santa Rita. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos  

 

• Requerimento N° 376/2021  
EMENTA: Que insta ao chefe do Executivo Municipal que averigue a 
possibilidade de dar continuidade nas obras de construção do Posto de 
Saúde da Comunidade Nossa Senhora das Graças, Costa do Parú. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 
 

• Requerimento N° 377/2021 

EMENTA: Que requer ao Prefeito Municipal que possa firmar parceria com 

o Governo do Estado que resulte em serviços de recuperação na PA que 

liga as comunidades Cipoal/Flexal, neste município, assim como nas vias 

das localidades. 

Autoria: Isamarc Bentes Soares 

 

• Requerimento N° 378/2021 

EMENTA: Que solicita ao Gestor do Município que determine o setor 

competente da Administração a instalar um semáforo na Rua Justo 

Chermont, esquina com a Avenida Dom Floriano, mais precisamente nas 

proximidades do Supermercado Progresso. 

Autoria: Robson Moreira de Sousa 

 

• Requerimento N° 379/2021 
EMENTA: Que insta ao Alcaide Municipal que averigue juntamente com 
Secretaria de Educação a possibilidade de viabilizar com urgência a 
dedetização e limpeza do forro da Escola Municipal São José, localizada na 
Comunidade com o mesmo nome. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos  

 

• Requerimento N° 380/2021 
EMENTA: Que requisita ao Prefeito Municipal que determine a Secretaria 
Municipal de Saúde a encaminhar no mínimo 4 (quatro) centrais de ar para 
a Unidade Básica de Saúde (UBS) da comunidade São José. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos  
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• Requerimento N° 381/2021 
EMENTA: Que requer ao Executivo Municipal que analise a possibilidade 
de enviar uma equipe da Secretaria Municipal de Infraestrutura para realizar 
serviços de limpeza e instalação na rede elétrica do poço artesiano da 
comunidade São José no Município de Óbidos.   
Autoria: Erneisson de Aquino Santos  

 

• Requerimento N° 382/2021 

EMENTA: Que insta ao Gerente Regional da ADEPARÁ e a Gerente local 

da ADEPARÁ, que analisem possibilidade de viabilizarem um novo prédio, 

com adequações necessárias para os atendimentos neste Município. 

Autoria: Isamarc Bentes Soares 

 

• Moção N° 43/2021 

EMENTA: Que externa SINCEROS PÊSAMES aos Senhores JOB 

NASCIMENTO DA SILVA e LINDALVA COSTA DA SILVA, extensivos aos 

demais da família, pelo falecimento de sua amada irmã ANA MARIA 

COSTA DA SILVA, ocorrido no dia  16  de junho do corrente ano, nesta 

cidade. 

Autoria: Isamarc Bentes Soares 

 

• Projeto de Lei Legislativo N° 04/2021 

EMENTA: Que dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de 

Bombeiros Civis, no âmbito do Município de Óbidos, por estabelecimentos 

onde haja grande circulação de pessoas, e dá outras providências. 

Autoria: Isamarc Bentes Soares 

 
         Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Óbidos, 18 de junho de 

2021. 

 
 
 
 
 
 

_____________________________________  
JALISON BARROS DE AQUINO 

- Presidente da CMO- 
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